

# 实施精准招商 突破重大项目

**本报讯** 项目是经济发展的生命线。全委会报告提出,瞄准北京、上海、广州、深圳等国内高端人才、高端项目集聚城市,以及欧美、日韩等经济发达国家和地区,捕捉招商项目信息,同时深入分析企业发展需求,有针对性地制定招商方案,进一步提高招商的精准度和有效性。面对这样的点题,我区相关部门如何破题?

区发改委表示,将抓好产业研判,持续研究新产业、新业态,把握我区产业发展方向,

在项目服务上,提前介入到招商引资阶段,避免镇区招商资源的浪费;围绕新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络、光伏新能源,编制“3+1”产业链招商地图,为全区产业链招商服务。

区商务局表示,将以“三大产业”为导向,主动找项目、挖资源、拓市场。境外主攻德国、日本先进制造业招商,境内紧盯北京、深圳和上海等地区,主动对接国企、央企和行业龙头企业,积极捕捉其投资

动向,有针对性地进行跟踪对接,有重点、有选择地承接发达地区的产业转移,全力以赴大招商、招大商。同时夯实招商队伍建设,在专业招商人才的引进、培养等方面,探索多元模式,实施创新做法,注重招商骨干培养,打造一支过硬的招商队伍。

全委会报告提出:瞄准优势企业、优势技术、优势产品,着力引进投资规模大、产出效益高、带动能力强的重大项目,明年签约引进投资超30亿元的工业项

目不少于6个。

突破重大项目,开发区责无旁贷。开发区表示,明年将持续加强招商队伍建设,扩大选人用人视野,改进选人用人方式,强化高层次招商人才引进,畅通人员出口,定期开展招商人员业务培训,加快建设一支专业、精干、高效的招商队伍。加大招商队伍市场化、

专业化管理力度,修订完善团队和个人考核、绩效与薪酬挂钩的管理机制,有效激发招商队伍的活力、凝聚力和战斗力。跟踪对接世界500强、大央企、大国企、大民企,拓展信息渠道。深挖通信产业大市场,加快打造通信特色产业,力争在重大项目上取得持续突破。

臧风华

## 贯彻落实区委全会精神

## 团区委向广大青年发出号召——练好“青功”争当服务发展生力军

**本报讯** 日前,团区委召开党组扩大会议,传达学习区委十三届四次全会精神,要求全区各级团组织和广大团员青年紧紧围绕“突出两个加快、强化攻坚突破”实践,练好“青功”、奋发作为,争当服务发展的“生力军”。

团区委负责人表示,将组织全区100余家“青年文明号”比技能、晒服务,优化营商环境,锻炼青年成长;定期开展“金坛共青团与

企业青年供需对接会”,列出团属服务产品供给清单和企业青年需求清单,无缝对接、精准服务,重点对距离城区相对较远、外来青年务工人员较多的企业加强服务,解决好他们对业余文化生活的现实需求,以优质服务增强对企业青年特别是企业青年人才的吸附力;依托“常州青年创新工作室”遴选和“金坛杰出青年英才”评选,开展“青年工匠培养工程”,激励企业青年立

足岗位创新创效;整合全区近20家公益性青年社会组织的资源和力量,开展社会组织、社工队伍、社区服务、社会公益项目“四社联动”,以青春公益行动积极参与社会综合治理;开设“青年微讲堂”,组织机关、板块的团干部和青年业务骨干围绕综合工作、重点工作互学互促,奋力为推进我区跨越发展贡献青春力量。

李耀文 孙婷

## 全国县级城市首部——《金坛太平天国史料汇编》正式出版

**本报讯** 由区政协学习文史委员会策划、区政协特聘文史研究员许卫主编的《金坛太平天国史料汇编》一书于近日正式出版发行。

历时十余年的太平天国运动席卷了大半个中国,是近代战争史上规模最大的农民起义,对金坛也产生了深远的影响。太平天国运动导致金坛大半寺庙古建被毁,人口锐减。重现太平天国这段历史有助于通过金坛的

先民了解现今的金坛。

《金坛太平天国史料汇编》是区政协学习文史委组织策划的第三十三本金坛文史资料,也是该委第一部正式出版书籍。本书是全国县级城市中的第一部太平天国史料汇编,分专著、节选、禀告、奏谕、书信、诗篇、杂文七大类。许卫告诉记者,这次汇编整理的资料大部分来自于台湾近代历史研究所,在汇编过程中,还得到了著名历史学家、太平天国史专家茅家琦教授的

关心和指导。

与其他有关金坛太平天国历史著作有所不同,《金坛太平天国史料汇编》更加全面、系统、客观的整理归纳出了从咸丰三年到同治年间金坛境内发生的三次重大战役,将碎片化的史料通过时间串联起来,横跨太平军占据江南的整个时期,多角度呈现了金坛的三次守城之战,以及战争给地方带来的巨大影响,是太平天国研究的重要补充。

李蕾

## 不能让儿科成为“洼地”

**本报讯** 12月25日清晨,人民医院儿科钱医生在朋友圈分享了一条消息:门诊急诊达到800号,今晚急诊的朱医生,声音已经沙哑,还要通宵急诊,另外的医生自己身体不适,仍然坚持上班,有个医生已经快到预产期,还在全力坚守。

目前,各大医院的儿科人满为患,为缓解患儿就诊、候诊时间长的问题,儿科医生们已尽可能地牺牲了原有的正常休息时间,为给更多的患儿提供诊疗服务,他们甚至连喝水、去卫生间的时间都没有,一个接一个地为患儿看病;有的病房医生都被增派到门诊,急诊夜班医生忙到顾不上吃晚饭;有的医生甚至自己都累倒了。即便如此,仍是无法解决患儿候诊排队时间长的问题。一边是人手紧张,一边是小儿扎堆看病。于是,加班、拖班、超负荷,成了儿科医生的工作常态。

近年来,不断有媒体报道儿科医生极度缺乏的现象。让我们先来看一组数据:目前我区在园幼儿13784人、在校一到九年级学生45038人,但仅

有区人民医院、区中医院开设儿科,两院共有儿科医生20人(人民医院14人、中医院6人)。按世界卫生组织的标准,如果每千名0-14岁儿童拥有儿科医生数在1.0个以下,儿童疾病死亡率就会飙升。美国每千名儿童拥有1.6个儿科医生,日本每千名儿童拥有3.9个。但金坛的一名儿科医生要照顾3000多名儿童,这还不包括未上幼儿园的0-3周岁之前的婴幼儿。二胎政策效应释放后,又将迎来人口出生的小高峰。

儿童是家庭的未来,更是国家的未来。呵护儿童健康,让孩子平平安安、健健康康地茁壮成长,关系家庭将来的幸福指数,关乎国家将来的前途命运。在文明的国度里,不能让为孩子健康保驾护航的儿科成为“洼地”!

邵桢 顾裕铭



## 全区政法系统学习十九大精神

(上接第一版)要持续深入抓好十九大精神学习贯彻工作,按照中央和省委部署要求,把学习十九大精神作为首要政治任务,丰富学习形式,创新学习方式,增强学习的针对性、时效性,自觉贯彻十九大对政法工作的要求。

要切实当前各项工作,把学习贯彻十九大精神转化为做好当前工作的强大动力,提升常态化掌控治安稳定局势的能力和水平,不断完善工作机制,在更高起点、更高层次、更高水平上做好政法工作。

邵桢

## 公告

各相关单位、个人:

根据江苏省机构编制委员会办公室、江苏省财政厅、江苏省卫生和计划生育委员会《关于印发〈江苏省各级疾病预防控制中心机构编制标准实施意见〉的通知》苏编办发[2017]26号文件精神,疾病预防控制中心是从事基本公共卫生服务的公益一类事业单位,不承担一般性医疗服务职能。对于仍开展医疗服务的疾病预防控制中心,按照省分类推进事业单位改革和深化医药卫生体制改革的要求,将医疗服务职能剥离,实现公共卫生

服务与医疗服务分开。由于健康体检(含从业人员预防性体检)属于一般性医疗服务,所以应从疾病预防控制中心的职能中剥离。

我区疾病预防控制中心根据上述文件要求,经金坛区卫生和计划生育局批准,决定于2018年1月1日起停止从业人员预防性体检、职业健康检查工作,由此给您带来的不便、敬请谅解!如有疑问,请拨打0519-82821615咨询!

特此公告!

金坛区疾病预防控制中心  
2017年12月25日



12月22日,2018东方盐湖城首届民俗灯会璀璨亮灯,21个超大规模灯组、近百场民俗汇演、3个多月的跨年迎新活动拉开序幕。

此次灯会特邀十多位传统灯艺大师,精心打造21个超大规模灯组,包含近百位神仙造型、上百只仙鹤灯像。整体布局结合28星宿方位错落有致点缀山镇之中,总共使用上万个LDE灯件,前后耗时近100天才全部完成。前来赏灯的游客都对40000平方米水上八景合一主灯组《问鼎茅山》赞不绝口,该灯组也是此次灯会的最大亮点之一。

东方盐湖城“山中过大年”系列活动将致力打造最热闹、最纯粹的新年盛会。民俗灯会揭开了冬季旅游产品的序幕,包括花谷奇缘的花神庙会、茅山元阳观的祈福庙会、一号农场的有机嘉年华、华夏宝盛园的迎春盆景观展。

邵桢 文/摄